

ПОБЕДИТЕЛИ ЕДУТ НА ТРЕТИЙ ТУР

5
Всесоюзный смотр детских театров близится к завершению. Во втором туре, объединившем коллективы Российской Федерации, приняли участие театры девяти городов. Шесть из них допущены к показу на третьем туре всесоюзного значения. В числе лучших и наш Горьковский ТЮЗ имени Н. К. Крупской. Его спектакль «Девочки-мальчики» на просмотре, состоявшемся в Ленинграде, получил высокую оценку жюри:

Сегодня вечером горьковчане знакомят со своим искусством жителей столицы. Спектакль «Девочки-мальчики» пойдет в помещении Центрального детского театра. Он поставлен режиссером Р. Левите, оформлен художниками С. Рожковым и Б. Спорышевым. Центральные роли исполняют заслуженная артистка ЯАССР Н. Иванова, актеры Р. Вецнер, Р. Лоицкая, И. Неглов, А. Палес, Н. Тареев, Л. Топанова, Э. Столярчук, Г. Эллинский и другие.

После представления в Доме актера состоится творческая встреча наших актеров с коллегами из театров Бану и Киева. Горьковчане сыграют специально написанное приветствие, преподнесут своим товарищам в качестве памятных подарков произведения мастеров Хохломы.

Завтра днем спектакль повторяется.